Alkalmazott algebra zarthelyi, 2009. oktéber 30.

1. Hany megoldasa van a kételemi test felett a kovetkez6 egyenletrendszernek?

1+ T2 + x4 + 53 + w = 0
x1 + x3 + x4 = 1
x2 + x4 = 1
1 + x3 + x = 0
r1 4+ x2 + x3 + x4 + z6 = 1
) + ¢ = O

2. Az alabbi matrixok koziil mely(ek) reducibilis(ek), mely(ek) primitiv(ek)?

0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1
My=(|1 0 0}, Mo=1[1 O O], M3=|0 1 0}, Mgq=1[1 1 O
1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1

3. Mekkora lehet egy duplan sztochasztikus matrix legnagyobb szingularis értéke?
4. Legyen A egy nemnegativ elemdi négyzetes métrix, amelyre A? = A. Igazoljuk, hogy A csak tgy lehet
irreducibilis, ha A minden eleme pozitiv.
5. Legyen A egy m x m-es val6s matrix. Igazoljuk, hogy
max |Av| = oy,
vER™ |v|=1
ahol o, az A matrix legnagyobb szingularis értéke!

6. Legyen A egy m X n-es valos matrix. Legyen B az az (m + n) X (m + n)-es méatrix, amelynek bal felss

m X m-es, valamint jobb als6 n x n blokkja a csupa 0 matrix, a bal alsé n x m-es blokkja az AT, jobb
fels6 m x n-es blokkja pedig az A matrix:

Milyen Osszefiiggés van A szingularis értékei és B sajatértékei kozott?



